

福建莆田原人大代表林庆财涉嫌诬告陷害案开庭：当庭认罪请求轻判



12月14日，备受关注的福建莆田市原人大代表、红木商人林庆财涉嫌诬告陷害一案，在仙游县人民法院开庭审理。



12月14日，林庆财涉诬告陷害案在仙游法院开庭。澎湃新闻 王选辉 实习生 黄玉璐 图

澎湃新闻此前报道，2013年2月，林庆财与另一红木商人徐加珍等人串通竞买，在此过程中双方产生纠纷。林庆财向公安机关报案称自己遭敲诈勒索，之后徐加珍被羁押58天。福建省委巡视组介入后，徐加珍案得到纠正，仙游警方撤案。同时，莆田市公安局对林庆财涉嫌诬告陷害立案侦查。

澎湃新闻报道后，莆田市人大常委会表决通过许可公安局依法对林庆财采取强制措施的决定。随后林投案。

检方指控，被告人林庆财谎称徐加珍敲诈勒索，捏造敲诈勒索的事实，诬告陷害他人，致徐加珍被刑事追究，情节严重，应当以诬告陷害罪追究其刑事责任。

林庆财当庭承认罪行。其辩护律师称，林庆财对徐加珍的行为有“误会”，并称其有投案自首情节，请求法院从轻

判决。

被害人徐加珍及其代理律师则认为，林庆财对被害人造成严重后果，应从严追究其刑事责任。当天约17时30分，庭审结束，主审法官宣布将择日宣判。

串通竞买却告人敲诈

庭审当天，被取保候审的林庆财身着黑色西装进入法庭。

仙游县检察院起诉书中称，2013年2月26日晚，林庆财、徐加珍等四人在林庆财处商定，徐加珍与他人放弃竞买仙游县工艺产业园工业项目“XG挂-2013-5号”及“XG挂-2013-6号”地块，由林庆财等人分别以底价竞买两块地，事后支付徐加珍50万元作为补偿。

2013年2月27日上午，因他人先前报价行为，被告人林庆财只得加价一次10万元竞得6号地，并误认为加价是徐加珍导致的，便只转账40万元给徐加珍，二人因此产生纠纷。

2013年3月1日，徐加珍及妻子陈丽梅与林庆财在大家之家公司办公楼发生争执，互殴致伤，并致林庆财财物损毁。

起诉书显示，4天后，林庆财在递交给时任仙游县领导的控告材料中，谎称徐加珍夫妇敲诈勒索40万元，并在2013年3月12日仙游县公安局受理控告时称，徐加珍夫妇多次以混社会相威胁索要财物。林庆财因不想惹麻烦汇款40万元后，徐家夫妇又索要10万元。

同年3月19日，仙游县公安局以涉嫌敲诈勒索罪对徐加珍立案侦查。徐加珍否认敲诈勒索，并被刑事拘留。同年4月2日，徐加珍被批准逮捕。

直至2013年4月26日，林庆财承认串通竞买的事实，并称40万元是作为补偿支付的，但他认为徐加珍上门索要10万元是敲诈勒索。2013年5月6日，徐加珍承认串通竞买的事实，并于5月15日被取保候审。

2014年5月9日，公安机关解除对徐加珍取保候审。2015年5月19日，莆田市公安局对林庆财以涉嫌诬告陷害罪立案侦查。2016年11月25日，林庆财投案。

检方指认为，被告人林庆财明知其系自愿支付40万元而捏造敲诈勒索的事实，诬告陷害他人，致他人被刑事追究，情节严重，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百四十三条第一款——“捏造事实诬告陷害他人，意图使他人受刑事追究，情节严重的，处三年以下有期徒刑、拘役或者管制；造成严重后果的，处三年以上十年以下有期徒刑”，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以诬告陷害罪追究其刑事责任。

当庭认罪，请求轻判

公诉人宣读起诉书后，主审法官询问被告人“起诉书中指控事实是否存在？指控罪名是否成立？是否自愿认罪？”林庆财轻声回答“认罪”，无过多辩解。

在法庭调查阶段，公诉人没有对被告人林庆财进行发问，辩护律师也没有对其发问。在检方举证环节，林庆财与辩护律师对检方的证据均没有意见。

上午，被害人徐加珍及其代理律师对公诉人证据发表意见时，林庆财并无过多反应。在下午的庭审中，被害人表达对检方证据的意见，坐在被告席上的林庆财多次抬头看着徐加珍，并不时摇头。

徐加珍举证并控诉他的诬告陷害行为对自己及家人造成严重的名誉、经济及精神伤害，还制造假证据，林庆财当庭反驳：“我做企业的，哪有时间天天追着你们诬告陷害？”

法庭辩论中，林庆财又提出，2013年3月1日事发当天，是徐加珍夫妇上门索要10万元，还砸坏了他办公楼的物品，无理取闹，他才报案并认为徐家夫妻是敲诈勒索。林庆财还称徐加珍夫妇对其造成财产损失，并影响了他的声誉。

辩护律师发表辩护意见时说，林庆财虽已认罪，但徐家夫妇当时上门索要10万元，林庆财误以为是“敲诈勒索”。同时，徐加珍的确收到了40万元的非法所得，徐家夫妇毁坏财物、互殴致伤也是事实。此外，林庆财在2016年11月25

日主动投案，有自首情节，希望法院能酌情考虑，从轻判罚。

被免去人大代表后才投案，是否属于自首？

庭上，被害人徐加珍质疑检察院适用的法律条款有误，并认为林庆财涉嫌的诬告陷害不仅“罪加一等”，还涉嫌串通投标罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪、行贿或诈骗罪，应数罪并罚。但检察院却仅以诬告陷害罪起诉，明显漏罪。他在庭上补充了新的证据。

徐加珍质疑称，林庆财的诬告陷害导致其被刑事追究和国家赔偿，属于后果特别严重，而非检方一句“情节严重”可带过。

面对被害人提出的“徐加珍被追究刑事责任，遭羁押58天，导致国家赔偿”的说法，林庆财辩护律师称，徐加珍被羁押58天是由于自己没有及时说出串通竞标的事实而延误的。

“五年来，林庆财没有说过一次‘对不起’！”在被害人徐加珍看来，林庆财虽然认罪，但“根本没有真心悔罪”。

对于林庆财投案是否属于自首情节，徐加珍和林庆财两方也存在争议。

2015年5月19日，林庆财被立案侦查。莆田市公安局立案3天后就向莆田市人民代表大会常务委员会提交了对其采取刑事强制措施的请示。

澎湃新闻此前报道，莆田市人大常委会否决了该请示，称“倾向于立足调解，争取息访息诉以及对林庆财代表暂不宜采取强制措施”。因此案件拖了一年多无法继续进行。

澎湃新闻刊发报道不到一个月——2016年11月25日，莆田市六届人大常委会表决通过市人大常委会关于许可市公安局依法对市六届人大代表林庆财采取强制措施的决定。

“时隔一年多被免去人大代表之后，才到公安机关投案，算不上投案自首。”徐加珍认为。

当天约17时30分，庭审结束，主审法官宣布将择日宣判。

在香港，按照《刑事罪行条例》的相关规定，替考按照虚假文书犯罪论处，如果定罪可判刑14年监禁。

此时，绑住它的究竟是脚上那条有形的绳子，还是它小时候用身体、头脑、整个生命所记住的那条无奈、无助与痛苦的无形绳索呢？

当前文章：<http://www.internetcashmint.com/20180114-7087.pdf>

发布时间：2018-01-19 06:12:59

[kill me heal](#)

[me](#) [传说中勇者的传说](#) [商用电磁炉](#) [银河国际装饰](#) [庆余年](#) [王尼玛](#) [美高梅娱乐](#) [电磁铁](#)
[美高梅娱乐](#) [牛头梗](#)